j_, H\adm&aﬂfﬁ\—i}; [Fhe@back, Mechanile, \(ar_’si] @

1.4 va\&%\a(c\\umae::_ [ LLIT, §1,2,¢, 7‘1

\A)L(' BQ’ETO«CL\{ZQ,V\, eine Fl\:ﬁSSia\(Q;t OO\'Q\" e Gas , '2:-%. Luft:

: Coschmuindiokeit (v v 450 2
Sticestoftmolekil Na, mittlere Geschuinchy 3

2 1

-2

Rodive v~24

mittlerer Abstavd WE 'S‘(K . F\ = 40"

Telchendickte j\

o3
‘ & (34 h) .
M‘%\ﬁﬂ%i = Abstond zwischen  Zusawmenstsssen = N oo | = 30008
n3 7 (RK)
J
()\) irkuwasﬂ“&rsc\q\r\i& ~ o
1S & ' A 3%10 T m o
M = %Qttlﬂ{ﬂ\)&u thSCL\EV\, %\ASQMW\Q\AS’FL;S((A = ’CC ~ 5} o~ ,:‘-5—0—;\" =~ q-x‘o <
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Wir  konzentrieren uns  jetzk onk die Physle  dee _grossen Abstande — al> A,

Sowie  der Bfammem \lom—%\omw/ At oS> Y.
Fru\rzei’cgarw;\e bzw. vax&vada\o\ew
Rl
*  Teilchendichte n = Teilchen () Mogsen dichte Q.= mn '
Voluwm e ' —_—
Diece sind Funlk fionen Yove X und T
* S’\"\“Bmuﬂras_ae.sahwu’\&a\_e;& F(t,x) T Mittelwert VO Mfk"“"“ri%he’"
Qes&wm&a\‘e;{gn , T \\e&m RQ\AM_EQ;JQQWW lasst sich Con sPezieUes

;' lokales Ruke,sast&mh (L&S) definteren. , U dem DE¥)=0 raf\‘C.

*% ()Je«aew den vidlen Tusoammenstdssen ecrscht lokoles  thermisches

G\e,(c\maaw\'c\/\‘& _ 'D‘t,\') i LRS

kéhv‘en W euve Temea'iMr‘ TC'G/E ) y

etnen  Deuck F(é,i), gine Eneraieohc‘r\tt e (%) usw. definieren.

ES g)e\‘ten die ublichen {'humoA\QAAMAc\«ew Tlentikaten wic E=TS—\9\/+YJ\)I

Ak = TAS —?o\\/ +‘~Ao\f\) ,  Sowie  €we %ugjcam;\g%\eiclnumg . 4B ‘:: \D(n,e),




Wir  haben  als Freihef'&samz}e Je’cz’c 5 Felder (2-8. S(f,i)ﬂ(&,?)/ P(€/;)>

und  brauchen demev\‘ks‘;rec\ﬂem\ S FQ\A%\Q(C‘”W\V\(&{V\_ fir die  Reschredbun
tree D%vmmi\{,, - - d

Die G{etc‘r\umém tehmen,  die Torm  Von Kontinuikiks Q\e‘d‘“‘“?)e’“ , é"“v'j =0
(. Theorie L i i A
(v% Theorie ) , und beschreiben  die Ev\r\a\’mwa von,  leilchenzonl, Im?uh , wnd Eweﬂa\ie»

Zur  Ertanerung
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Teilchenstrom durdv  Flame oV ¢

.3 J= 041 = §af.3 ()
v N 3V

Teilchenzohl  twechalb  ewner a‘o%e_sc,klgssev\% Flache
Wwird  dabel lleiver :

AN _ So_’(‘k
% = Y [ea&e’
- go\?: n3) = - S‘H‘J = - § oz V3
pn J
v Y A
& Xz [ n P -
5 X —_BI‘ + V‘d > Q
Dieses ok fir  eln \;e{(e\ﬁaes Volumex\demewf/ auchy
}_vV(:‘mL{asLma(. lein,
=> ),(v\(&,;)*v-j(-&,i) =0 N AR
' . o =\"\.;\a"k ’k\
(Nie  stelt 3 aus 65,\ o ) [: e . AN
U(elé) e = ;2—:‘ —_— = Y— ——y
d AT 3 e 0\
(&%) -
APyl
_3.ooaN o
=¥ = Uon
Multiplitiere das  Gawze necw vk Masse m
£, % Ly -
=5 BSC /X) + V. (S(’cm)\/(/c,x)> - O . (1/5)
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Notabene %_\7 — b = oN - my - Teilchenzahl x (\’\‘\V&fﬂftf‘ !MP\AR')

dv \/O‘UV"ICY\

= T_MPMS dichte
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Die Gleichu .
G: . eich V\(aev: Fu_; \m‘m\s ex\na\’kuma konnen, aus dem 3. Newdouschen
Setxn m 2‘_\{ = ¥ he‘rtaa leikek wer Ae,\/\) (O\U\‘rck DiviSion mit VD(\AM&V\CLQMQW{‘.) .

ax
Linke Seite:
* lﬁ»— v
Volwien
¢ Die Newton- G\eéd\wa 3&\% Fir Massw‘)w\k’ce, die  sic mik der ka‘amu“?j

wnd C:\i'G_SeS WSS W (BQ‘\’Y'M\'\{T %Qiozm wexden, :

bﬁwe%@f\)
3 = .
éj\}— = 2 %(t, 3'((6)) = ﬁ 4 7 &;x_‘ _é_r_‘i_ - E_"{ {}v,’l}
o% at v VIS i
[ L/\/__~_’/
wt .
Konvelckive %eitable&tunz
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Reochte Sete:
N
D Keaft
* ruck P = . %efﬂ‘ac\r\‘te Volumeqe\ﬂmv_\/\% w ¥
Flache
/"'72(AF Keaftdichte R(d\hmz von €4t
Sd\/ AL ( P(t/;) - plt X+ b 'e‘,\) 4
;(\ 2+ A¥€1
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Auf  der  rechten Seite  kénen  aude zusatzliche Krafte ouftaudien, z8.

* {:Sckww\ua;& = - 5({’?‘)V“?<f”z)

nicktin eclt den S T$+€meﬂ

® {Cor{ous) F%&Mhaq}\ 3 Scheinkrafte

X -FVis\Los‘&dE = 2 G+ (é t %-) V(V'l—}) S nichtideale
J Flussig keiben,”  baw
" De\\nv\SLOM‘\T'é\‘k” " d\isséfq{ive T@f“\ei’

o, Schervis Loskat "

Euler- Cleichuny mit  Lygeaitat  heift NO\Vin'S’\’c\elecm\/\wa.
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K shnen ée&%& die  Euler- G\eic\mvxa als Er\«\a\‘(:untas%le{c‘/\uwxa @
fur  die \m()u\\gg\ickfe und lmrm\ss‘h'om 1

umschreiben |

Definitionent « gi= g¥° = Impulsdickte (Seite 1)
* f)\i\i = PSL&) + S\JL'US = (M(’u\ss’\YbW\AXC\\&Q i R“H““Z) 2‘)
‘ . 3 y
BQ_L\,M(;‘(:'UU’??\ : é{at X Z éd 7‘(“ = O .
;‘:i

Reweis  (Fur ideoke F(ixsstakeiier\):

delgut) % y p 61 rguini )

= (beg) Vi x ]VE AP r vt%{; (g9 ) % %gvi 3 v

- 13‘&3“' V»(si’i)l t g P“’L FEYRY 15'”] +30p - O S
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Lewit nock die -@(,'U,\Re_ G\eic\ﬂuwa, ks CA(L(E hier verschiedene Vorac:\nevxsweiSew:
C\Amm’dsd«e,"

() Tn manchen S:)s\-emen fadeh  ™an  ewe  Fuskands a\ex chum 4 der  Toww
P &) ‘—V‘Z\\' FlieBback, Meckauk, Keag- %], Dann 81!;{ es pun Vier
unabhangige Felder  und  keine usitzlichen Glecchungen werd en 361"‘"“%% g'

(L'L} For vdeale Fl'\lscla\(e'\{tw kann man Aie_ Erha‘tb\hz des EV\'\YDVG_S“\\"OMS
als  zusatzliche G\elc\mwa wahlen ["2" LLw, §37:

- S
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Die S—hamms st doan,  \Senfropiseh Cbaw. adicbaticeh und re““SLM) '

(i) Wir  werden Enwagi- Er\,\a\t\m,a ols Gmn&@\eic\nw\é betrackten
LEV\ﬁbeit' E\”"\oltm\n wt  gine "fg\ag doven, for tdedle F('\'Asﬁa\cé{b\ )l .
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(innere) E“e‘"a}edidt{e Eweff);‘a’ﬂbm wndhalt nidt e sondern
we= e*p = E_Eg_\_l = Emﬂr\a\‘:ieckc\«'{c '

Hﬁr‘ei'ﬁ«ma '{:b\(r)‘t v nachsten, \‘<a‘>i{e.\;\.




